

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 5 МАР 1983.

г. Москва

Газета № . . .

ВЕРА В ЧЕЛОВЕКА

После встречи руководителей партии и правительства с деятелями литературы и искусства прошло несколько дней. Но впечатление от этой встречи не только не теряет своей силы и свежести — оно все время рождает новые и новые мысли о существе творческого труда, о волнующих проблемах искусства.

Во время встреч с руководителями партии и правительства каждый из нас невольно поднимается до высоты тех требований, до тех огромных масштабов, с которыми Центральный Комитет подходит к искусству, к его роли в жизни народа. Понимаешь, какую роль в коммунистической стройке отводит партия искусству, какое значение придает труду людей, строящих культуру нашего молодого общества, идущих в ногу со временем. Партия подходит к искусству с больших позиций, оценивает его достижения, исходя из силы и глубины его воспитательно-го воздействия на общество.

Глубина, величие оценки задач и целей, стоящих перед нашим искусством,

ясно обозначены в выступлении Н. С. Хрущева. Меня взволновал не только масштаб высказанных мыслей об искусстве, но и страстность, и убежденность их утверждения, глубокое проникновение в человеческие сердца. Осознание великой ответственности культуры и искусства перед народом, любовь и уважение к человеку и всепобеждающая вера в него, доверие к каждому художнику — вот то, что завоевало сердца всех.

Для нас, деятелей театрального искусства, искусства коллективного, очень важно передать эту свою взволнованность всем своим товарищам по сцене. Настало время это радостное волнение после встречи в Кремле претворить в новые творческие дела, в новые спектакли о нашем времени и его героях, спектакли о народе и для народа. А в служении своему народу мы видим смысл и жизни и творчества.

М. КЕДРОВ.
Народный артист СССР.